SKILL Slovakia 2020 - test
1. Pri paralelnom zapojení dvoch rezistorov nerovnakej hodnoty (R1 > R2 ) výsledný odpor bude


a) menší ako R2

b) medzi R1 a R2


c) väčší ako R1

2. Úbytok napätia na odpore cez ktorý preteká prúd je


a) je priamo úmerný hodnote  prúdu cez odpor

b) je priamo úmerný druhej mocnine hodnoty a prúdu cez odpor


c) je nepriamo úmerný hodnote prúdu cez odpor

3. Koľkokrát viac elektrónov prechádza prierezom vodiča pri prúde 1 mA ako pri prúde 20 nA?


a) 10000


b) 20000


c) 50000
4. Z nasledujúcich zariadení nepracuje na princípe elektrostatického poľa


a) kondenzátorový mikrofón


b) vysokotónový reproduktor

c) laserová tlačiareň

5. Tvrdé (permanentné) magnety sú zhotovené


a) z paramagnetického materiálu


b) z diamagnetického materiálu


c) z feromagnetického materiálu
6. Vo vnútri Faradayovej klietky


a) neplatí Faradayov indukčný zákon


b) neprechádzajú siločiary elektrostatického poľa

c) neplatí Faradayovo pravidlo pravej ruky

7. Fyzikálny zákon zachovania hmoty v elektrotechnike vyjadruje


a) Ohmov zákon


b) I. Kirchhoffov zákon

c) II. Kirchhoffov zákon

8. Z uvedených LED diód najväčšie otváracie napätie má


a) LED dióda červená


b) LED dióda žltá


c) LED dióda modrá


9. Pre uhlovú rýchlosť vektora striedavého prúdu platí vzťah


a) ω=2πf

b) ω=2πT


c) ω=2π/f

10. Pólvlnný dipól na príjem VKV rozhlasu je navrhnutý pre frekvenciu 100 MHz. Jej dĺžka je cca.


a) 1 m


b) 1,5 m

c) 2 m

11. Integračný člen RC v obvode striedavého napätia sa chová ako


a) dolnopriepustný filter

b) hornopriepustný filter


c) pásmová priepusť

12. Kvalita paralelného rezonančného obvodu udáva


a) odpor a šírku pásma na rezonančnej frekvencii

b) fázový posun medzi prúdom a napätím na rezonančnej frekvencii


c) odchýlku rezonančnej frekvencie

13. Princíp činnosti tepelného čerpadla je podobný princípu činnosti


a) elektrickej chladničky

b) mikrovlnnej rúry


c) elektrického kotla pre ústredné kúrenie

14. Poučená osoba v elektrotechnike na elektrickej inštalácii do 1000V (VN) pod napätím


a) smie samostatne pracovať


b) smie pracovať ale pod dohľadom znalej osoby


c) nesmie samostatne pracovať
15. Strana spojov dvojstranného plošného spoja v anglickom jazyku má označenie


a) top view


b) back view


c) bottom view
16. Ktorú z uvedených frekvencií nepoužíva mobilná sieť GSM?


a) 900 MHz


b) 1800 MHz


c) 2400 MHz
17. Binárne číslo 11010 zodpovedá desiatkovému číslu:


a) 21


b) 26

c) 31

18. Ochranný vodič (PE) v jednofázovej rozvodnej elektrickej sieti TN-S má farebné označenie:


a) hnedou farbou


b) svetlomodrou farbou


c) zelenou a žltou farbou
19. Analógovo-číslicový prevodník (ADC) má rozlíšenie 8 bitov. Koľko napäťových úrovní dokáže rozlíšiť?


a) 256

b) 512


c) 1024

20. Akým hasiacim prístrojom treba hasiť horiace elektrické zariadenie ktoré je pod napätím?


a) snehové

b) vodové


c) penové

21. Napäťové zosilnenie zosilňovača je 26 dB. Aká je veľkosť výstupného signálu, ak vstupný signál má hodnotu 20 mV?


a) 120 mV


b) 400 mV

c) 1200 mV

22. Parameter DPI („dot per Inch“) udáva vlastnosť zariadenia


a) digitálny fotoaparát


b) tlačiareň so skenerom

c) wifi router

23. Jednotka elektrického náboja sa nazýva


a) Coulomb

b) Gauss


c) Farad

24. Pri sériovom zapojení dvoch kondenzátorov s rovnakou kapacitou výsledná kapacita sa rovná


a) polovičnej hodnoty kapacity

b) hodnota výslednej kapacity ostáva nezmenená


c) dvojnásobnej hodnoty kapacity

25. Formát HD video („Full HD“) má rozlišovaciu schopnosť


a) 1280 x 720 pixelov


b) 1920 x 1080 pixelov

c) 3840 x 2160 pixelov

26. Prechod báza-emitor bipolárneho tranzistora typu NPN možno považovať za 


a) odpor


b) diódu v priepustnom smere (báza-anóda a emitor-katóda)

c) diódu v nepriepustnom smere (báza-katóda a emitor-anóda)

27. Akumulátor z článkov Li-Ion má naprázdno napätie 7,2V. Po zaťažení s odporom 0,1 Ohm napätie akumulátora poklesne na 2,4V. Vnútorný odpor akumulátora je 


a) 0,05 ohm


b) 0,1 ohm


c) 0,2 ohm
28. Záťaž induktívneho charakteru v obvode striedavého prúdu spôsobí


a) fázové omeškanie prúdu voči napätiu

b) fázové omeškanie napätia voči prúdu


c) napätie a prúd sú vo fáze

29. Výstup logického obvodu NOR je v stave H (true) ak


a) všetky vstupy sú v stave L

b) aspoň jeden vstup je v stave L


c) všetky vstupy sú v stave H


30. Ako jednoduchý stabilizátor napätia sa používa polovodičová súčiastka


a) varikap


b) zenerová dióda

c) tyristor

